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 SESIÓN ORDINARIA 
COMISIÓN PERMANENTE  

H. LXVII LEGISLATURA DEL ESTADO  
PRIMER PERIODO DE RECESO  

PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 
 

PRESIDENTE: SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA 

HONORABLE SEXAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL ESTADO DE 

DURANGO, PRIMER PERÍODO DE RECESO EN EL PRIMER AÑO DE 

EJERCICIO CONSTITUCIONAL. AGOSTO 16 DE 2017. 

 

EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (11:00)  

ONCE HORAS DEL DÍA (16) DIECISÉIS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO 

(2017) DOS MIL DIECISIETE, REUNIDOS EN LA SALA DE AUDIENCIAS 

PÚBLICAS, DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, LOS DIPUTADOS 

QUE INTEGRAN LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA HONORABLE 

SEXAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA LOCAL, BAJO LA PRESIDENCIA 

DEL DIPUTADO SERGIO URIBE RODRÍGUEZ, ASISTIDO DEL DIPUTADO 

SECRETARIO GERARDO VILLARREAL Y LA DIPUTADA SECRETARIA 

SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO, DIO PRINCIPIO LA SESIÓN CON LA 

INSTRUCCIÓN AL DIPUTADO SECRETARIO GERARDO VILLARREAL, PARA 

PASAR LISTA DE ASISTENCIA DE LOS SEÑORES DIPUTADOS QUE 

INTEGRAN LA COMISIÓN PERMANENTE. 

 

DIPUTADO GERARDO VILLARREAL SOLÍS: CON SU PERMISO SEÑOR 

PRESIDENTE, A CONTINUACIÓN PASO LISTA DE ASISTENCIA, DE LAS Y 

LOS SEÑORES DIPUTADOS QUE INTEGRAN LA COMISIÓN PERMANENTE 
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DE LA LXVII LEGISLATURA DEL ESTADO, CONTESTANDO DE “PRESENTE” 

LOS SIGUIENTES: DIPUTADO SERGIO URIBE RODRÍGUEZ, DIPUTADO 

GERARDO VILLARREAL SOLÍS Y DIPUTADA SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ 

DELGADO; FALTANDO CON PERMISO DE LA PRESIDENCIA EL C. 

DIPUTADO JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ, PRESIDENTE TENEMOS 

QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR LA SESIÓN. 

 

PRESIDENTE: HABIENDO QUÓRUM, SE ABRE LA SESIÓN. 

  

PRESIDENTE: ESTA PRESIDENCIA SOLICITA LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DEL ACTA DE LA  SESIÓN ANTERIOR, CELEBRADA EL DÍA 9   

DE AGOSTO DEL AÑO 2017. 

   

PRESIDENTE: EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 219 DE LA LEY ORGÁNICA 

DEL CONGRESO, SE SOMETE A VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN 

FORMA ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR, LOS QUE ESTÉN A FAVOR, SÍRVANSE 

MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO;   LOS QUE ESTÉN EN CONTRA, 

SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO. 

      

PRESIDENTE: SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ 

DELGADO, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A 

ESTA PRESIDENCIA. 
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DIPUTADA SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO: CON SU PERMISO 

SEÑOR PRESIDENTE, SON TRES VOTOS A FAVOR, CERO EN CONTRA Y 

CERO ABSTENCIONES, ES CUANTO. 

 

PRESIDENTE: SE APRUEBA LA SOLICITUD DE LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DEL ACTA DE LA  SESIÓN ANTERIOR. 

 

PRESIDENTE: PREGUNTO A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI 

DESEAN HACER ALGUNA ACLARACIÓN O MODIFICACIÓN AL ACTA CUYA 

LECTURA SE HA DISPENSADO. 

 

PRESIDENTE: AL NO HABER INTERVENCIONES SE SOMETE A VOTACIÓN 

PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA EL ACTA DEL DÍA 9 DE 

AGOSTO DEL 2017, LOS QUE ESTÉN A FAVOR, SÍRVANSE 

MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO; LOS QUE ESTÉN EN CONTRA, 

SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO. 

 

PRESIDENTE: SE INSTRUYE AL DIPUTADO GERARDO VILLARREAL 

SOLÍS, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA 

PRESIDENCIA. 

 

DIPUTADA SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO: CON SU PERMISO 

SEÑOR PRESIDENTE, SON TRES VOTOS A FAVOR, CERO VOTOS EN 

CONTRA Y CERO ABSTENCIONES, ES CUANTO. 
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PRESIDENTE: SE APRUEBA EL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

CELEBRADA EL DÍA 09 DE AGOSTO DEL 2017. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO A LA DIPUTADA SECRETARIA SILVIA PATRICIA 

JIMÉNEZ DELGADO, DAR LECTURA A LA LISTA DE LA 

CORRESPONDENCIA OFICIAL RECIBIDA. 

 

DIPUTADA SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO: CON SU PERMISO 

SEÑOR PRESIDENTE, LISTA DE LA CORRESPONDENCIA OFICIAL 

RECIBIDA PARA DAR CUENTA EN LA SESIÓN DE LA COMISIÓN 

PERMANENTE DE LA H. LXVII LEGISLATURA DEL ESTADO, 16 DE 

AGOSTO DE 2017. 

                                                                                                                                                         
 OFICIO No. CP2R2A.-4808.9.- ENVIADO POR LA COMISIÓN PERMANENTE 

DEL HONORABLE CONGRESO DE LA UNIÓN, ANEXANDO PUNTO DE 

ACUERDO, POR EL CUAL SE EXHORTA A LA SECRETARÍA DE SALUD, A 

SUS HOMÓLOGOS LOCALES Y A LOS CONGRESOS DE LOS ESTADOS 

PARA QUE, EN EL ÁMBITO DE SU COMPETENCIA Y DE MANERA 

COORDINADA ADOPTEN LAS MEDIDAS ADMINISTRATIVAS, 

LEGISLATIVAS Y DE PROMOCIÓN DE ESTILOS DE VIDA SALUDABLES. 

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE SALUD PÚBLICA. 

 

OFICIO No. CP2R2A.-4867.9.- ENVIADO POR LA COMISIÓN PERMANENTE 

DEL HONORABLE CONGRESO DE LA UNIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE 
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EXHORTA A LAS LEGISLATURAS DE LOS ESTADOS Y DE LA CIUDAD DE 

MÉXICO, ASÍ COMO A LOS AYUNTAMIENTOS Y ALCALDÍAS A TOMAR LAS 

ACCIONES PERTINENTES EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES PARA 

IMPLEMENTAR MEDIDAS QUE REDUZCAN LA PÉRDIDA Y DESPERDICIO 

DE ALIMENTOS EN LOS MERCADOS Y CENTROS DE ABASTO. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

OFICIO No. CP2R2A.-4907.9.- ENVIADO POR LA COMISIÓN PERMANENTE 

DEL HONORABLE CONGRESO DE LA UNIÓN, EN EL CUAL EXHORTA A 

LAS AUTORIDADES DE LOS TRES ORDENES DE GOBIERNO PARA QUE, 

EN EL ÁMBITO DE SU COMPETENCIA, IMPULSEN Y FORTALEZCAN 

ACCIONES TENDIENTES A ERRADICAR LA VIOLENCIA HACIA NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES, GARANTIZÁNDOLES ESPACIOS DE 

CONVIVENCIA. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS.                                                                                                          

                                                                                                                                                         

OFICIO No. 4370/2017.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE 

PUEBLA, ANEXANDO ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE EXHORTA A LA 

CÁMARA DE DIPUTADOS Y SENADORES DEL CONGRESO DE LA UNIÓN, 

PARA QUE EN EL ÁMBITO DE SU COMPETENCIA SOLICITEN AL CONSEJO 

DE COORDINACIÓN PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL SISTEMA DE 

JUSTICIA PENAL, EL INFORME SEMESTRAL AL QUE ESTÁ OBLIGADO 

DICHO COMITÉ. 
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PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

CIRCULARES S/N.- ENVIADAS POR LOS CONGRESOS DE LOS ESTADOS 

DE HIDALGO Y CAMPECHE, COMUNICANDO CLAUSURA DEL SEGUNDO 

PERIODO ORDINARIO DE SESIONES DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL E INTEGRACIÓN DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE, 

CONFORMACIÓN DE LA JUNTA DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN, 

CLAUSURA DEL PRIMER PERIODO EXTRAORDINARIO  DEL SEGUNDO 

PERIODO DE RECESO DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

OFICIO CIRCULAR No. SSL-0562//2017.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO 

DEL ESTADO DE HIDALGO, ANEXANDO ACUERDO, RELATIVO A LA 

INICIATIVA DE DECRETO QUE REFORMA EL PÁRRAFO OCTAVO DEL 

ARTÍCULO 134 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS 

UNIDOS MEXICANOS. 

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE PUNTOS 

CONSTITUCIONALES 

 

OFICIO CIRCULAR No. SSL-0564/2017.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO 

DEL ESTADO DE HIDALGO, ANEXANDO ACUERDO DE LA INICIATIVA DE 
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DECRETO QUE ADICIONA LA FRACCIÓN III BIS AL ARTÍCULO 3 Y 

REFORMA LA FRACCIÓN I DEL APARTADO B DEL ARTÍCULO 13 DE LA 

LEY GENERAL DE SALUD. 

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE SALUD PÚBLICA. 

 

INICIATIVA.- PRESENTADA POR EL C. DR. JOSÉ ROSAS AISPURO 

TORRES, GOBERNADOR DEL ESTADO, ASÍ COMO POR LOS 

INTEGRANTES DE LA LXVII LEGISLATURA DEL ESTADO, QUE CONTIENE 

LA APROBACIÓN PARA OTORGAR LA CONDECORACIÓN “MEDALLA 

FRANCISCO ZARCO”, AL DESTACADO PERIODISTA LIC. JUAN 

FRANCISCO EALY ORTIZ. 

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A UNA COMISIÓN ESPECIAL INTEGRADA POR 

LOS CC. DIPUTADOS: RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ, SERGIO 

URIBE RODRÍGUEZ, ADÁN SORIA RAMÍREZ, RODOLFO DORADOR PÉREZ 

GAVILÁN, MAR GRECIA OLIVA GUERRERO, GERARDO VILLARREAL 

SOLÍS, RIGOBERTO QUIÑONEZ SAMANIEGO Y ADRIANA DE JESÚS VILLA 

HUIZAR Y MAR GRECIA OLIVA GUERRERO. 

 

INFORME.- ANUAL DE ACTIVIDADES LEGISLATIVAS Y DE GESTORÍA 

2016-2017, PRESENTADO POR EL DIPUTADO MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS.  
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DIPUTADA SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO: ES CUANTO 

PRESIDENTE.  

  

PRESIDENTE: ENTRAMOS AL TEMA DE AGENDA POLÍTICA, PARA LO 

CUAL, HAGO DEL CONOCIMIENTO DEL PLENO, QUE ANTE ESTA 

PRESIDENCIA SE REGISTRO EL SIGUIENTE PRONUNCIAMIENTO: CON EL 

TEMA DENOMINADO “VISITA PRESIDENCIAL”, PRESENTADO POR EL 

DIPUTADO GERARDO VILLARREAL SOLÍS, SE LE CONCEDE EL USO DE 

LA PALABRA HASTA POR DIEZ MINUTOS DIPUTADO. 

 

DIPUTADO GERARDO VILLARREAL SOLÍS: CON SU PERMISO SEÑOR 

PRESIDENTE, DIPUTADA, ES IMPORTANTE APROVECHAR ESTA TRIBUNA 

PARA RECONOCER EL APOYO DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA A 

ESTA IMPORTANTE ENTIDAD FEDERATIVA, EL DÍA DE AYER VIENE EL 

PRESIDENTE A REFRENDAR LA CERCANÍA CON LOS DURANGUENSES, 

PERO VEMOS QUE ÉSTA NO SOLO HA QUEDADO SOLO EN EL 

DISCURSO, SINO QUE HEMOS NOSOTROS ATESTIGUADO QUE CON 

HECHOS SE HA LOGRADO ACRECENTAR LAS PARTIDAS 

PRESUPUESTALES PARA EL ESTADO DE DURANGO, EL GOBIERNO DE 

LA REPÚBLICA DECIDIÓ APOSTAR NUEVAMENTE POR LA RED 

FERROVIARIA COMO UN MEDIO MASIVO DE TRANSPORTE, EL 

LIBRAMIENTO FERROVIARIO DE DURANGO EL CUAL SE REALIZÓ CON 

UNA INVERSIÓN CERCANA A LOS MIL MILLONES DE PESOS, Y ESTÁ 

CONSTITUIDO POR LAS INTERCONEXIONES DOS Y TRES, ASÍ COMO 

POR OBRAS COMPLEMENTARIAS LO QUE REPRESENTA MÁS DE 26 KM 
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DE VÍAS, QUE HACEN MÁS EFICIENTE EL TRANSPORTE DE CARGA Y 

POR ENDE EL COMERCIO Y HACER A NUESTRO ESTADO CADA VEZ MAS 

COMPETITIVO, EL LIBRAMIENTO SE SUMA A LA ESTACIÓN Y A LA NUEVA 

TERMINAL FERROVIARIA CON LO QUE CONCLUYE UN PROYECTO 

EXCEPCIONAL Y QUE IMPULSA A LA INDUSTRIA Y EL COMERCIO DE 

DURANGO EL CUAL REQUIRIÓ UNA INVERSIÓN TOTAL DE 1466 

MILLONES DE PESOS PARTE DE UN PROYECTO INTEGRAL QUE SE 

DISEÑÓ DESDE ADMINISTRACIONES ANTERIORES PARA PODER 

MODIFICAR LAS LÍNEAS FERROVIARIAS Y QUE DURANGO SIGUIERA 

CRECIENDO, UN NODO LOGÍSTICO, UN PUNTO DE ENCUENTRO 

IMPORTANTE EN LA ZONA NORTE DEL PAÍS QUE ELEVA LAS 

CONDICIONES DE COMPETITIVIDAD PARA DURANGO Y TAMBIÉN LO 

HACE MÁS ATRACTIVO PARA LA INVERSIÓN Y AL MISMO TIEMPO 

FAVORECE A QUE LA RED FERROVIARIA SEA MUCHO MÁS PRODUCTIVA 

EN TODA LA NACIÓN Y TAMBIÉN PARA QUE DURANGO PUEDA ASÍ 

PRESTAR MÁS SERVICIOS Y DE MEJOR CALIDAD A LOS USUARIOS DEL 

TRANSPORTE FERROVIARIO, TAMBIÉN TENEMOS OTRO PUNTO 

IMPORTANTE QUE ES LA REHABILITACIÓN DE LA CARRETERA 

DURANGO MAZATLÁN, UNA PETICIÓN HECHA POR PARTE DE ESTE 

PARLAMENTO, POR PARTE DEL GOBERNADOR, POR PARTE DEL 

PRESIDENTE MUNICIPAL Y DE TODOS LOS SECTORES SOCIALES EN 

DONDE VEMOS QUE LA CARRETERA DURANGO MAZATLÁN HOY ESTÁ 

EN RECONSTRUCCIÓN Y GRACIAS AL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 

SE ESTÁN INVIRTIENDO MÁS DE 1000 MILLONES DE PESOS EN EL 

PRIMER TRAMO DE DURANGO AL SALTO, LA CARRETERA EN POCO 
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TIEMPO QUEDARÁ EN LAS MEJORES CONDICIONES Y LA GENTE QUE 

TRANSITE POR AHÍ CONTARÁ CON MAYOR SEGURIDAD Y TAMBIÉN 

LLEGARÁ CON MAYOR RAPIDEZ A SUS DESTINOS ADEMÁS DE 

COADYUVAR AL COMERCIO Y EL MOVIMIENTO A DIFERENCIAS 

MERCANCÍAS EN LAS ENTIDADES FEDERATIVAS DEL NORTE DEL 

ESTADO, TAMBIÉN RECORDAR QUE EN EL MES DE FEBRERO A TRAVÉS 

DE LA PROPIA SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL SE INVIRTIERON 

CERCA DE 900 MILLONES DE PESOS PARA CONTRIBUIR AL 

DESARROLLO DEL ESTADO DE DURANGO, SE INVERTIRÁN ALREDEDOR 

DE 961 MILLONES DE PESOS DEL FONDO DE APORTACIONES PARA 

INFRAESTRUCTURA SOCIAL EN LOS 39 MUNICIPIOS DEL ESTADO, 

ENFOCÁNDOSE ATENDER A LOS 90,000 DURANGUENSES EN SITUACIÓN 

DE POBREZA EXTREMA Y AQUÍ RECONOCER LA PARTICIPACIÓN DEL 

GOBERNADOR DEL ESTADO CON RECURSOS  PROPIOS DE LA ENTIDAD 

PARA QUE ESTA BOLSA FUERA MÁS GRANDE Y ASÍ PODER LOGRAR 

UNA MITIGACIÓN MÁS RÁPIDA DE LOS ÍNDICES DE MARGINACIÓN Y DE 

POBREZA, RESALTAR LA BUENA VOLUNTAD QUE TIENE EL SEÑOR 

GOBERNADOR Y LA CONDUCCIÓN CON LA QUE SE HACE ANTE EL 

PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA CONSIDERÓ QUE LOS DOS HAN 

TRABAJADO DE UNA MANERA SENSATA Y ACORDE A LAS 

CIRCUNSTANCIAS QUE HOY IMPLICA NUESTRO ESTADO, LO QUE 

IMPORTA ES SERVIR A TODAS Y A TODOS LOS MEXICANOS A PARTIR 

DE ESFUERZOS CONJUNTOS, A PARTIR DE LA SUMA DE VOLUNTADES 

DE OBJETIVOS COMPARTIDOS QUE DEPAREN BIENESTAR Y 

PROSPERIDAD PARA TODOS LOS DURANGUENSES, COMO LO ANUNCIÓ 
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AYER EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA ESTAMOS A LA ESPERA DE 

QUE SALGA EL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL 2018 EN DONDE 

ESTAMOS SEGUROS QUE DURANGO SERÁ UNO DE LOS ESTADOS MÁS 

BENEFICIADOS CON BOLSAS FINANCIERAS, MÁS AMPLIAS PARA 

LOGRAR ASÍ, UN CAMINO UN MEJOR RUMBO PARA NUESTRA ENTIDAD 

FEDERATIVA POR ELLO NOSOTROS DESDE NUESTRO PARTIDO COMO 

DIPUTADO LOCAL APLAUDIMOS LA VISITA DEL PRESIDENTE DE LA 

REPÚBLICA Y SABEMOS QUE EL SEÑOR GOBERNADOR TAMBIÉN 

SIEMPRE ESTARÁ EN LA MEJOR DISPOSICIÓN DE COADYUVAR Y DE 

PONER A SU DISPOSICIÓN TODOS LOS ELEMENTOS DEL ESTADO PARA 

EL DESARROLLO DE TODOS LOS DURANGUENSES POR SU ATENCIÓN 

MUCHÍSIMAS GRACIAS. 

 

PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS DIPUTADO, SE PREGUNTA A LA 

ASAMBLEA SI ALGÚN DIPUTADO O DIPUTADA DESEA HACER USO DE LA 

PALABRA.                                                                                           

 

PRESIDENTE: SIENDO LAS (11:40) ONCE HORAS CON CUARENTA 

MINUTOS DEL DÍA DE HOY; HABIÉNDOSE AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA 

Y NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE CLAUSURA LA 

SESIÓN, Y SE CITA PARA EL DÍA JUEVES (24) VEINTICUATRO DE 

AGOSTO DEL AÑO (2017) DOS MIL DIECISIETE, A LAS (11:00) ONCE 

HORAS, DAMOS FE.------------------------------------------------------------------------------ 
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DIPUTADO SERGIO URIBE RODRÍGUEZ 
PRESIDENTE 

 
 
 
 

DIP. GERARDO VILLARREAL SOLÍS 
            SECRETARIO. 
      
  
 

            DIP. SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO 
                                                   SECRETARIA 


